
První jarní „Rozchození se“ 
Jak to vypadá, lubský turistický oddíl začíná fungovat. 
V sobotu 23. března se uskutečnila akce pro pěší turisty. 
I když bylo tři dny po prvním jarním dnu, tak do klasického 
jarního počasí to mělo dost daleko. Nejen, že bylo -3 °C, ale 
foukal studený, nepříjemný vítr. Přesto byla nálada výborná 
a bylo vidět, že účastníci nejsou žádní začátečníci, protože 
tempo pochodu bylo, dalo by se říct, svěží. Zúčastnilo se 
15 turistů a jeden 
pejsek. Odjíždělo 
se v 11.10 hodin 
z Lubů vlakem do 
Velkého Luhu 

a odtud pěšky zpět přes Lomničku a Vackov do Lubů. Cestou 
jsme byli informováni o zajímavostech míst, kudy jsme 
procházeli. Večer jsme se sešli na „zpívané“ v Baráčku. 
Myslím, že jsme se dobře pobavili. 
Příští akce proběhne 20. dubna pro cykloturisty s názvem 
„Hurá do sedel“. Snad se také vydaří. 

Petr Koudelka 
 

Upozorn ění pro p řátele cykloturistiky! 
Upřesnění akce „Hurá do sedel“ - 20.4.2013. 
Sraz cykloturistů v 11.00 hodin u hasičárny.  
Trasa povede na Wernitzgrün, Landwüst, Rohrbach, Bad Brambach, Plesnou, Lomničku a zpět do Lubů 
(délka trasy kolem 30 km). Občanky nebo pasy s sebou, možná i nějaké to euro. Vedoucí akce 
M. Plzáková. 

Jak už bylo v Lubském zpravodaji a vývěsní skříňce oznámeno, je na 8. května vyhlášena cyklo akce 
nazvaná „Kolem Jesenické přehrady“ . Pro potřeby zajištění přepravy kol do Chebu je třeba znát jejich 
přibližný počet. Proto prosíme zájemce o tuto akci, aby se do 22. dubna přihlásili u vedoucího akce pana 
Koudelky - mobil: 603 725 949, nebo e-mail: koudy.st@seznam.cz.  
Detaily budou včas oznámeny ve vývěsní skříňce, nebo je lze získat týden před akcí na uvedených 
kontaktech. 

Za T.O. Petr Koudelka 
 

Lubská desítkaLubská desítkaLubská desítkaLubská desítka    

Letošní turistický pochod Lubská desítka se bude konat ve středu 1. května. 
Start mezi 9.30 – 10.00 hodin pod rozhlednou v areálu golfového hřiště. 
Cíl tamtéž o několik hodin později. Obnovení sil možné v klubové restauraci.  
Všechny zájemce o pěší turistiku zve Městský úřad Luby a skupina turistů amatérů. 

Jindřich Desort 

Duben 

2013 

Ročník XX Cena 5, - Kč 
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Projekt: „Společně s Maulwurfem a Krtkem“  

na návštěvě u přátel v historickém hudebním regionu 
Erlbach – Markneukirchen – Luby - Nový Kostel 

Dne 26.2.2013 jsme se opět setkali s německými kamarády v mateřské škole Kegelbergvilla v Erlbachu. 
Téma setkání bylo „Zimní sportovní den“. 
Dorazili jsme v 9 hodin. Děti a vychovatelky na nás již čekaly. Společně jsme se přivítali písní Dobrý den 
a Guten Tag. Německé děti si pro nás přichystaly píseň „Sníh“ ve svém rodném jazyce a přidaly píseň 
„Sněží“ v češtině. Měli jsme radost, že jsme jim rozuměli. 
Pokračovalo se malováním na velký arch papíru – Já v zimě. Zbyla také chvilka na společné hry ve třídě. 
Děti se poznávaly, spolupracovaly a rozuměly si i bez větších znalostí jazyka. 
Posilnili jsme se malou ovocnou svačinkou a spěchali jsme ven. S klouzákem jsme vyrazili na nedaleký 
kopec. Krásně to jezdilo. Moc jsme si sportování užili. Po dovádění na sněhu nám pořádně vyhládlo, tak 
jsme se vydali zpět. Ve školce na nás čekal chutný oběd. 
Konec se rychle přiblížil a nastalo loučení. Předali jsme si drobné dárky a vydali jsme se autobusem 
domů.  
Bylo to velmi příjemné dopoledne. Akci nám budou připomínat klouzáky, které jsme si přivezli. Určitě je 
ještě využijeme na naší školní zahradě. 
Již nyní se těšíme na další společnou akci na konci dubna v naší mateřské škole, která bude mít název 
„Čarodějnický den“. 

Děti a učitelky MŠ Luby 

Cena tepla pro paneláky v roce 2012 
Vývoj ceny tepla je především ovlivněn cenou plynu. Na výši ceny tepla se plyn podílí 78 % 
a s elektrickou energií to je 81 %. Zbývajících 19 % jsou stálé náklady. Ve srovnání s rokem 2011 je 
patrné hlavně zvýšení průměrné ceny plynu o 15 %, což samozřejmě cenu tepla hodně navýšilo. I když se 
podařilo stálé náklady snížit o 8 %, cena tepla kotelen Tovární a U Pily vyšla na 563,80 Kč/GJ bez DPH. 
Skokové změny ceny tepla z roku na rok jsou dány tím, že se cena nekalkuluje se ziskem. Pohyblivá výše 
zisku u jiných výrobců tepla přibližně vyrovnává výslednou cenu z roku na rok. 
Stavební bytové družstvo Cheb si vyžádalo ke kontrole podrobnější rozbor nákladů na výrobu tepla v roce 
2012 v porovnání s rokem 2011. Výsledek kontroly byl bez připomínek. Průměrné náklady na topení 
a ohřev vody jsou 312,- Kč bez DPH na 1 m2 vytápěné plochy, takže jsou srovnatelné s rokem 2010, kdy 
byly 317,- Kč a hodně nižší než v roce 2009 (349,- Kč) a v roce 2008 (364,- Kč). 
Je nutné poznamenat, že pro konečného spotřebitele je cena tepla navýšená ještě o zvýšené DPH 14 % 
(v roce 2011 bylo DPH 10 %). 
V letošním roce se předpokládá, že cena plynu bude nižší, což jsme zaznamenali už v předchozích 
měsících. Pokud bude cena stejně příznivá i v dalších zimních měsících říjen, listopad, prosinec, zcela 
jistě se to příznivě projeví i v ceně tepla. 

Josef Knapčík  

Jarní hromádky  

Odbor správy majetku města opět vyhlašuje jarní hromádky.  Vynášet věci je možno od soboty 6. dubna 
do neděle 7. dubna 2013 na místa dostupná svozovému vozidlu! Prosím o dodržení tohoto termínu.  
V pondělí 8.4. 2013 v ulicích: 
Masarykova, H. Luby, Na Nivách, Kostelní, Revoluční, Mlýnská, U Pily, Tovární, Na Louce, Luční, 
Družstevní, Flusberg, Chebská, Příčná, D. Luby 

V úterý 9.4. 2013 v ulicích: 
Kraslická, nám. 5. května, Sokolovská, Opatov, Potoční, Hřbitovní, Na Výšinách, Průběžná, Růžový 
Vrch, Spojovací, Zahradní, Západní, P. Bezruče.   
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Horáková, Gottwald 
V úterý 5. března zhlédli žáci osmé a deváté třídy 
politický kabaret Horáková, Gottwald, jehož 
autorem je Karel Steigerwald a který v režii 
Simona Dominika uvedlo Západočeské divadlo 
v Chebu.  

Jak již název napovídá, jedná se o divadelní hru 
inspirovanou smutným osudem Milady Horákové. 
Nejen autor hry, ale i samotní herci na jevišti 
dokonale nastínili atmosféru politické situace 
v naší zemi v 50. letech. Také diváci zde hráli 
důležitou roli, jelikož měli možnost zhlédnout hru 
přímo na jevišti, a chtě nechtě, byli tak nepřímo 
vtaženi do děje.  

Originální rekvizity na scéně navodily tu pravou 
atmosféru. Ať už to byly červené židle, stará 
dřevěná rádia, rozbité porcelánové šálky nebo pytle 
s pomyslnými 230 kg podepsaných peticí za 
záchranu života Milady Horákové. Dokonce se nad 
diváky spustily krátce před "popravou" hlavní 
protagonistky bílé oprátky.  

Za zmínku stojí i krátká beseda se Zdeňkem 
Bartošem, uměleckým šéfem ZD v Chebu, 
s režisérem hry Šimonem Dominikem a s Dianou 
Toníkovou, která provází příběhem v roli E. F. 
Buriana. Setkání proběhlo hned po představení 
přímo na jevišti, kdy nad všemi stále visely bílé 
oprátky. Diváci ještě plni dojmů ze hry měli 
možnost se členů ZD v Chebu ptát na vše 
v souvislosti s Horákovou, Gottwaldem 
a s použitými rekvizitami v představení. 

Dalo by se říci, že šlo v podstatě o kulturně-
historické setkání, nejen s umělci, politikou, 
historickými událostmi a s tragickým osudem 
Milady Horákové, nýbrž i s naší vlastní 
představivostí. Bylo totiž jen na nás, jak budeme 
interpretovat to nepřeberné množství metafor 
a symbolů, které zde byly použity a které nám měly 
přiblížit atmosféru dané doby. Někdy není snadné 
odhadnout, co v divákovi bude evokovat jednotlivá 
píseň nebo rekvizita, nicméně zde se autorům 
a hercům podařilo výstižně popsat jak situaci, tak 
i povahu a ideály hlavních postav. Hudební 
a taneční doprovod vyvolaly u dospělých staré 
vzpomínky na krutý komunistický režim.  

V teple mé pracovny si dovolím položit otázku, 
která na jevišti neodezněla: „Byl snad chlad, který 
panoval na tmavém jevišti, symbolem smrti, která 
postihla Miladu Horákovou?“  

Silvie Furišová, učitelka ZŠ Luby 

Hoši z osmi čky p řekvapili 

Ačkoliv Mezinárodní den žen není zapsán ve všech 
kalendářích, v pátek 8. března si na tento významný den 
vzpomněli i někteří žáci naší školy. Milým překvapením bylo, 
když dva kluci z osmé třídy přišli všem svým učitelkám, 
kuchařkám i uklízečkám k jejich svátku poblahopřát. 
Jan Žáček a Luboš Odlas se svého úkolu zhostili na výtečnou. 
Jejich krátký proslov byl velice milý a kytička jistě potěšila 
všechny obdarované ženy. Navíc to hochům moc slušelo. V 
daném okamžiku jsem litovala, že ve škole nejsou 
instalovány kamery, které by tuto událost zdokumentovaly 
naprosto identicky. V mé třídě chlapcům po gratulaci všichni 
šesťáci bezprostředně za jejich výkon zatleskali.  
A že to hochům slušelo? To posuďte sami.  
Jak jsem se později dozvěděla, vše proběhlo v režii paní 
učitelky Mgr. Z. Kutmanové, která s některými žáky ze 7. - 9. 
třídy vyrobila pro všechny ženy milý dárek v podobě kytičky. 
Všem zúčastněným děkuji za zpříjemnění pracovního dne. 

PaedDr. Lenka Fialková
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D I V A D E L N Í    N A B Í D K A  
t e r m í n : 15. červen 2013  (sobota) 
  odjezd :  12.00 hod.  

  volno v Praze :  15.15 - 18.15 

  představení :  19.00 - 21.30 

  návrat :  00.15 - 00.30 

m í s t o : P    R    A    H    A  
  (divadlo na Vinohradech) 

p ř e d s t a v e n í : V S T U P T E !  (komedie) 

A  po letech jsou tu zase!  Lewis a Clark,  hvězdy amerického vaudevillu z období Zlatého věku komedie. „Slavná dvojice, 
jejíž dvě jména musíme vyslovit jako jméno jedno. Lewis a Clark jsou víc než dvojice. Jsou to dva vesele zářící paprsky, 
které splynuly v paprsek jeden.“ Dva komici, kteří celou kariéru bavili společně publikum, jež je vnímá pouze jako dvojici, 
nikoli jako dvě rozdílné osobnosti, se vzájemně hluboce lidsky nesnášejí. Po letech odloučení a upadání do bezvýznamnosti 
dostávají výjimečnou možnost znovu společně zahrát v televizní show svůj slavný skeč.  Zvítězí profesionalita nad 
nevraživostí? Podaří se jim comeback? V Divadle na Vinohradech se Lewis a Clark objevili začerstva už v roce 1974 
v interpretaci Vlastimila Brodského  a  Josefa Bláhy. Štěpánkova inscenace bavila publikum v nezábavné době řadu sezón. 
Nyní se Divadlo na Vinohradech ke hře, jež je jeho „rodinným stříbrem“, vrací s novou hereckou dvojicí. Viktor Preiss 
a Tomáš Töpfer „se sehráli“ například  v úspěšném Werfelově Jacobowském a plukovníku.  Komedie už klepe na dveře… 
Vstupte! 

hlavní role  : Viktor PREISS, Tomáš TÖPRER a další 

c e n a : 750,- K č (doprava + vstupné do předních řad)  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Případní zájemci se mohou hlásit do 22. 4.  u Mgr. Hrabovské na tel. čísle 603718756 
nebo na Městském úřadě v Lubech. 

Stulák Miroslav, tel. 603 501909 

Šesťáci bodují 
Přestože jsme na 2. stupni nejmladší třída, dokázali jsme být v některých školních aktivitách nejlepší. Naše škola se 
zapojila do humanitární sbírky, kterou organizovalo občanské sdružení Diakonie Broumov. Posláním této 
organizace je pomoc lidem, kteří se z různých důvodů ocitli v krizové životní situaci. Šesťáci se do sbírky pustili, 
dá se říct, s nadšením. 14 dní jsme nosili pytle s letním a zimním oblečením, s přikrývkami, dekami i prostěradly. 
Někteří přinesli nepoškozené boty, dokonce i úplně nové pantofle. Na tomto úspěchu se podíleli tito žáci: Ivona 
a Gábina Kubíkovy, Štěpánka Žáčková, Lukáš Plíhal, Míša Demeterová, Daniel Ptáček, Kateřina Kremeňová, 
Radek Malý. Dohromady jsme odevzdali 35 pytlů použitého oblečení. Také naše třídní učitelka Lenka Fialková 
přidala na účet své třídy šest pytlů oblečení a obuvi, za což jsme jí vděční! 
Šesťáci mají další prvenství ve sběru pomerančové kůry. V 1. pololetí letošního školního roku jsme jí nasbírali 
nejvíc. K tomuto úspěchu přispěli tito šesťáci: Gábina Kubíková, Lukáš Plíhal, David Beránek, Daniel Bozgan, 

Daniel Ptáček, Marek Uberlacker, Radek Malý. Nejvíce kůry 
přinesl Lukáš Kyselák. 
A to není všechno. Pan školník naši třídu pochválil za pomoc při 
úklidu listí i sněhu před školou. Prý žáci 6. třídy uklízeli sníh 
nejčastěji a hlavně pečlivě.  
Svůj veliký podíl na našich úspěších má již zmiňovaná třídní 
učitelka Lenka Fialková, která nás v těchto aktivitách velice 
podporuje! Škoda jen, že někteří mí spolužáci se prozatím 
nezapojili do žádné z aktivit, tudíž naši třídu v ničem 
nepodpořili. A my sbíráme body pro nejúspěšnější třídu. Již teď 
jsme na 3. místě, avšak bojujeme pořád o prvenství. Věřím, že 
společnými silami dosáhneme vítězství. 

Kateřina Kremeňová, 6. třída 
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NABÍDKA   PALIVOVÉHO   D
 
Cena za palivové dřevo je závislá na výb
 
Smrk – štípané 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
Smrk+borovice+modřín+bříza+olše 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
Buk, dub, – štípané 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
Doprava sypaného dřeva je zajištěna naším vozidlem zn. PRAGA  V3S o objemu 
Rovněž máme k dispozici přívěsný vozík za jeepa o objemu 
 

Doprava do 10 km zdarma, v př
 
Vlastní odvoz možný v jakémkoliv množství, dle vaší pot
 
Dovoz dřeva,  nákladní automobil -
 
Praga V3S  (7,5 prms)   štípané 
Praga V3S  (7,5 prms)   štípané 
Praga V3S  (7,5 prms)   štípané 
 
Dovoz dřeva, osobní automobil – JEEP , p
Přívěsný vozík (1,5 prms)  štípané 
Přívěsný vozík (1,5 prms)  štípané 
Přívěsný vozík (1,5 prms)  štípané 
 
Poznámka:  
1 prms  = 1 prostorový metr sypaný 
Jednotka, kterou používáme pro měř
sypaný (Prms), což je neurovnaný, voln
 

Tel.:  606 400 098,  733 700 121  
 

 
 

duben 2013 

NABÍDKA   PALIVOVÉHO   D ŘEVA  

evo je závislá na výběru konkrétního typu dřeva: 

850,- Kč / 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´

říza+olše – štípané   (MIX dřeva) 950,- Kč / 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´

1.200,- Kč / 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´

ěna naším vozidlem zn. PRAGA  V3S o objemu 
sný vozík za jeepa o objemu 1.5 m3 sypaného dřeva.

Doprava do 10 km zdarma, v případě delší trasy řešíme cenu dohodou.

Vlastní odvoz možný v jakémkoliv množství, dle vaší potřeby. 

-  PRAGA V3S : 

smrk 6.500,- Kč 
MIX d řeva  7.000,- Kč (smrk+borov.+mod
buk, dub 8.500,- Kč 

JEEP , přívěsný vozík : 
 smrk  1.300,- Kč 
 Mix d řeva  1.500,- Kč (smrk+borov.
 buk, dub  1.800,- Kč 

 (polena nasypaná do krychle 1x1x1 metr) – 
pro měření dodávaného množství palivového dřeva

což je neurovnaný, volně dřevem nasypaný prostor s rozměry 1x1x1m.

733 700 121  –  Nový Kostel – nádraží,  volejte kdykoliv
 – rozvoz možný i o víkendu. 
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č / 1 prms 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´ 

č / 1 prms 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´ 

č / 1 prms 
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´ 

na naším vozidlem zn. PRAGA  V3S o objemu 7,5 m3 sypaného dřeva. 
řeva. 

ešíme cenu dohodou. 

borov.+modřín+bříza+olše) 

 (smrk+borov.+modřín+bříza+olše) 

 šířka x délka x výška. 
palivového dřeva, je prostorový metr 

ěry 1x1x1m. 

nádraží,  volejte kdykoliv 
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TJ STRUNAL LUBY 
Termíny domácích zápas

I.B třída muži 7.4. ned
 17.4. st
 21.4. ned
 
KP žáků 6.4 sobota

duben 2013 

TJ STRUNAL LUBY – ODDÍL KOPANÉ
Termíny domácích zápasů - duben 

7.4. neděle Luby – Dolní Žandov 
17.4. středa Luby – Plesná 
21.4. neděle Luby – Bochov 

6.4 sobota Luby – M.Lázně 
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ODDÍL KOPANÉ  

 15:00 
17:15 
15:00 

10:00 – 11:45
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Komunální poplatky
Finanční odbor MěÚ v Lubech upozor
občany, že poplatek za odpady 
31. května (uvedeno na složenkách).
Odpady je možné platit i po č
splatnost celé částky je do konce kvě
Občané, i přes obdrženou složenku, mohou 
platit p římo na úřadě. 
 
 

Prodám malebný rodinný dů
se zahradou v Lubech

Zrekonstruovaný interiér, plastová okna

Cena: 1.490.000,- Kč 

Telefon: 777 759 971 
 

 
 

Pronajmu byt velikosti 1+1
v ulici U Pily 123 ve 4. patře s výtahem

Byt je částečně zařízený. Cena dohodou. 

Informace na číslech: 604 209 092 a 773 039
 

 

Zapojení školy
do humanitární sbírky

ZŠ v Lubech se zapojila do humanitární sbírky, kterou 
každoročně organizuje občanské sdružení Diakonie 
Broumov. Jedná se o neziskovou organizaci, která 
poskytuje materiální pomoc sociálně
komplexní sociální služby lidem bez př
pro ně pracovní příležitosti a napomáhá jim 
k opětovnému zapojení se do společnosti.
Darované věci slouží jako humanitární pomoc pro 
sociálně potřebné, ale i jako materiál, který vytvá
pracovní příležitosti pro občany z okraje spole
Dalším pozitivním faktorem je ochrana životního 
prostředí, jelikož textil neskončí na skládkách, ale bude 
ještě dále využit. 
Po čtrnáct dní měli žáci možnost do školy nosit 
oblečení, lůžkoviny, prostěradla, ruč
záclony, látky, přikrývky, polštáře a deky, obuv. Vše 
nepoškozené.  
Sbírka tohoto charakteru byla na naší škole po
poprvé, a proto jsme nevěděli, s jakou odezvou se ze 
strany dětí setkáme. Kdo ale navštívil bývalý kabinet 
výtvarné výchovy, který se přeměnil na sklad již 
použitých věcí, mohl na vlastní oči vidě
setkala s velkým ohlasem. A to nejen u samotných žák
ale i některých členů pedagogického sboru. Oble
přinesli také občané, kteří již školu nenavšt
Chtěli bychom touto cestou velmi pod
kteří se sbírky zúčastnili. Množství vybraných v
svědčí o silném sociálním cítění dětí i dosp

Mgr. M. Hrabovská, zástupkyně

duben 2013 

Komunální poplatky  
Lubech upozorňuje 

za odpady je splatný do 
tna (uvedeno na složenkách). 

Odpady je možné platit i po částech, ale 
ástky je do konce května. 

složenku, mohou 

Prodám malebný rodinný dům 5+1 
Lubech 

Zrekonstruovaný interiér, plastová okna. 

Pronajmu byt velikosti 1+1 
ře s výtahem 

ízený. Cena dohodou.  

íslech: 604 209 092 a 773 039 960 

Zapojení školy 
do humanitární sbírky 

ZŠ v Lubech se zapojila do humanitární sbírky, kterou 
anské sdružení Diakonie 

organizaci, která 
poskytuje materiální pomoc sociálně potřebným, 

plexní sociální služby lidem bez přístřeší, vytváří 
íležitosti a napomáhá jim 

čnosti. 
ci slouží jako humanitární pomoc pro 
ebné, ale i jako materiál, který vytváří 

čany z okraje společnosti. 
Dalším pozitivním faktorem je ochrana životního 

čí na skládkách, ale bude 

ci možnost do školy nosit 
ěradla, ručníky, utěrky, 

ře a deky, obuv. Vše 

Sbírka tohoto charakteru byla na naší škole pořádána 
li, s jakou odezvou se ze 

tí setkáme. Kdo ale navštívil bývalý kabinet 
ř ěnil na sklad již 
či vidět, že se akce 

u samotných žáků, 
 pedagogického sboru. Oblečení 

í již školu nenavštěvují. 
li bychom touto cestou velmi poděkovat všem, 

astnili. Množství vybraných věcí 
ě ětí i dospělých.  

Mgr. M. Hrabovská, zástupkyně ředitelky školy

Malíø pokojù a natìrač
 

   Utìkal
 

Provádím malíøské
a natìračské práce

Luby - Plesná 
a okolí v okresu Cheb

spolehlivé jednání

volejte po 16. hodinì
do 21 hodin 
 
Tel.: 606 253 631 

Inzerce

P r o d e j   s l e p i 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, 

opět prodává slepičky snáškových plemen

Lohman hnědý, 
a Dominant žíhaný, kropenatý,

žlutý, modrý

Slepičky pouze z našeho chovu!!

Stáří slepiček: 
16 – 18 týdnů - cena 1

v začátku snášky 178 K

Prodeje se uskuteční: 

Luby - u benzínové pumpy
V neděli 21. dubna

ve 14.30

Případné bližší informace na tel:

728605840     415740719

Při prodeji slepiček
výkup králi čích kožek
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Malíø pokojù a natìrač 
 

 Roman 

Utìkal 

(Luby) 
 

Provádím malíøské 
a natìračské práce 

Plesná – Skalná 
okresu Cheb 

 
spolehlivé jednání 

volejte po 16. hodinì 

 
 

Inzerce 

P r o d e j   s l e p i č e k 
ervený Hrádek, firma Dráb, 

čky snáškových plemen 

ědý, Tetra hnědá 
žíhaný, kropenatý, černý, 

, modrý a bílý. 

ky pouze z našeho chovu!!  

cena 159 – 170 Kč/ks 
átku snášky 178 Kč/ks 

u benzínové pumpy 
dubna 2013 

0 hodin 

ípadné bližší informace na tel: 

415740719     728165166 

i prodeji slepiček – nová služba 
ích kožek – cena 22 - 35 Kč/ks 
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Zpráva VV TJ Strunal Luby o činnosti a stavu  
Před 2 roky nynější VV přebíral tělovýchovnou jednotu v nepříliš stabilním stavu. Jednotlivé sporty, v té době 
pouze kopaná a stolní tenis, byly pouze papírově pod hlavičkou TJ, ale činnost vykazovaly odděleně. Financování 
bylo chaotické, bez systémové práce, evidence členů byla nahodilá.  
Vytýčili jsme si tedy cíle, které by měly vést ke stabilizaci a růstu kvality sportovního vyžití obyvatel města Luby. 
Po pádu a. s. Sazka byla centrálně nařízena nová evidence členů TJ, sportovních klubů a dalších sportovních 
organizací. Tím se i u nás „vyčistila“ členská základna a vyjasnil skutečný počet členů TJ. Postupně se do činnosti 
TJ zapojily oddíly nohejbalu a turistiky, čímž se počet sportů ustálil na 4 (kopaná, st. tenis, nohejbal a turistika). 
Celkový počet evidovaných členů je v současnosti 172, z toho 84 dětí, čímž jsme jistě daleko nejmasovější 
organizací ve městě. Jsme velice rádi, že lubské obyvatele sport baví, že zejména mládež má možnost volnočasové 
aktivity.  
K vlastní činnosti a úspěchům: 
Oddíl kopané  -  družstvo mužů se po dlouhé době dostalo do krajské soutěže, kde příkladně reprezentuje 

město, a drží se jako nováček uprostřed tabulky 
 -  družstva ml. a st. žáků startují v krajském přeboru, kde soupeří s nejlepšími a největšími 

oddíly kraje. 6 chlapců je v okresních a krajských výběrech. 2 žáci na střídavém startu 
v české lize žáků.  

 -  družstvo st. přípravky se opětovně probojovalo do finále okresního přeboru.  
K úspěchům musíme přidat i údržbu hřišť, v rámci možností rekultivaci plochy (přívod vody). 

Oddíl stolního tenisu - družstvo mužů „A“ hraje krajský přebor 
  - družstvo mužů „B“ je účastníkem okresního přeboru 
  - žáci a žákyně oddílu hrají turnajové přebory v rámci kraje 
Oddíl stolního tenisu vykazuje vynikající práci s mládeží. 

Oddíl nohejbalu - družstvo mužů hraje okresní přebor a v posledním ročníku se umístilo na 3. místě 

Oddíl turistiky - jako nově založený oddíl začal organizovat především zimní turistiku, snaží se obnovit 
lyžařské stopy pro šiší veřejnost, organizuje i pěší turistiku.  

Veškerá činnost je provozována a organizována dobrovolně, bezplatně a všem zainteresovaným patří veliký dík 
a uznání!!! 
Samozřejmě není vše ideální. Jako v mnoha odvětvích je problémem číslo jedna otázka financování a peněz. TJ je 
výhradně závislá na dotacích od města, za což patří veliké poděkování právě MÚ. Bohužel je to téměř jediný zdroj 
financí, na který se můžeme spolehnout. Již v úvodu jsme zmínili pád a.s. Sazka, která určitým způsobem 
dofinancovávala TJ a další sportovní sdružení. Navíc se nenacházíme v regionu, kde by byl možný přísun 
sponzorských peněz. Město Luby velice pomáhá po této stránce, my se snažíme zbývající část hradit z vlastních 
zdrojů, především členskými příspěvky. S rostoucími náklady (elektřina, plyn, voda, jízdné, rozhodčí a další) jsme 
museli přistoupit i k nepopulárnímu opatření. V loňském roce jsme navýšili členské příspěvky u dospělých i u dětí, 
dalším zdrojem jsou dotace OFS a ČAST, které ovšem nejsou nijak závratné, dále vykazujeme příjem ze vstupného 
a z pronájmů hřišť.  
Snažíme se udržet vyrovnaný rozpočet, ale bohužel náklady rostou. V loňském roce jsme vybudovali přívod vody 
na travnaté hřiště, další nepředpokládanou investicí byla oprava zařízení na údržbu plochy a další investiční 
náklady spojené s údržbou. Použili jsme tedy zbytek peněz, které nám zbyly na účtu. Z okresního svazu nám bylo 
nařízeno provést rekonstrukci branek splňující evropskou normu, potřeba je revize plynu a další nezbytné opravy, 
které zajistí normální chod oddílů.  
Velice si vážíme pomoci města, bez které bychom nemohli vůbec fungovat. Ale za stávajících podmínek nebudeme 
moct udržet běžný chod TJ, udržet danou kvalitu sportování, tím i nuceni omezit činnost volnočasových aktivit 
mládeže.  
Myslíme si, že toto si nezaslouží tak široká masa lidí, která chce sportovat, která chce i reprezentovat město. 
Budoucnost je v mladých lidech, pojďme jim nabídnout možnost kvalitního a aktivního odpočinku v této nepříliš 
nakloněné době.  
Pro příklad pár účetnických čísel bez rozepisování položek: 

rok 2012 – výdaje 229 263,- Kč, příjem 237 189,- Kč 

rok 2013 – plánované výdaje (bez nutných oprav) 289 200,- Kč (navýšení o členství FAČR a ČAST, dopravu, 
plyn, elektřinu, rozhodčí aj.), další výdaje jsou na mimořádné opravy – cca 150 000,- Kč (oprava 
laviček, střecha kabin, revize plynu a komínů, rekonstrukce sprch a toalet, oprava tribuny…), 
příjem (zatím bez dotace města) 73 000,- Kč (OFS, ČAST, členské příspěvky, vklady z turnajů aj.) 

Pevně věříme, že nás Město Luby podpoří a společně nabídneme velkému počtu našich obyvatel kvalitní 
sportování.  VV TJ Strunal Luby 
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ISŠ Cheb

Egerland

si  dovolují pozvat př

„Housla
140 let Lubské housla

Slavnostní zahájení výstavy se uskute
ve čtvrtek 25. 4. 2013 v

Výstava potrvá do 27. 10. 2013

Odjezd autobusu z
(vstup a jízdné zdarma 

Realizace výstavy vznikla za podpory m
 

Zvláštní pod

Karel Zapletal, Náměšť na Hané; Housla
Muzeum Cheb, příspěvková organizace Karlovarského kraje
Alfred Neudörfer, Bensheim. 

 
 

Dětská scéna 2013Dětská scéna 2013Dětská scéna 2013Dětská scéna 2013
Ve středu 20. března 2013 se v Mariánských Lázních sešli 
nejúspěšnější recitátoři základních škol z okresu Cheb, aby 
předvedli své umění v okresním kole recita
,,Dětská scéna“. Porota složená z herc
v Chebu udělila postupové místo do krajského kola i naší žákyn
7. třídy Edith Farové. Ta bude školu reprezentovat 19. dubna 2013 
v LS Thermal v Karlových Varech. Edith p
Chci také poděkovat dalším recitátor
okresního kola zúčastnili.  I když se do kraje nedostali, p
vynikající výkony. Dík patří Kristýn
Šístkovi a Nikole Spálenkové. 

duben 2013 

 

ISŠ Cheb- Houslařská škola 
a 

Egerland-Museum v Marktredwitzu
 

ovolují pozvat přátele hudby a uměleckého řemesla na výstavu
 

„Houslařství na Chebsku - 
140 let Lubské houslařské školy“ 

1873-2013 
 

Slavnostní zahájení výstavy se uskuteční v Egerland-Museu Marktredwitz
ve čtvrtek 25. 4. 2013 v 19.00 hodin. 

Výstava potrvá do 27. 10. 2013. 

Odjezd autobusu z Malého náměstí v Lubech je v 17.30 
p a jízdné zdarma – kapacita 32 míst). 

 
Realizace výstavy vznikla za podpory města Marktredwitz a ISŠ Cheb

Zvláštní poděkování patří těmto partnerům:  

Houslařská dílna s. r. o. Pavel Celý Zlín; Firma Strunal
vková organizace Karlovarského kraje; Bubenreutheum e.V. Bubenreuth a

 

Dětská scéna 2013Dětská scéna 2013Dětská scéna 2013Dětská scéna 2013    
ezna 2013 se v Mariánských Lázních sešli 

i základních škol z okresu Cheb, aby 
ní v okresním kole recitační soutěže s názvem 

scéna“. Porota složená z herců Západočeského divadla 
lila postupové místo do krajského kola i naší žákyni ze 

ídy Edith Farové. Ta bude školu reprezentovat 19. dubna 2013 
LS Thermal v Karlových Varech. Edith přeji hodně úspěchů. 

kovat dalším recitátorům naší školy, kteří se 
astnili.  I když se do kraje nedostali, předvedli 

ří Kristýně Harazinové, Miroslavu 

PaedDr. Lenka Fialková 
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Marktredwitzu 

řemesla na výstavu 

 

Museu Marktredwitz  

 hodin 

a ISŠ Cheb 

Firma Strunal CZ a. s. Luby; 
Bubenreutheum e.V. Bubenreuth a Dr. Ing. 
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Lubský zpravodaj: vydává MěÚ Luby, nám. 5. května 164, PSČ 351 37, odpovědný redaktor J. Kreuzinger. Registrováno u MK ČR E 11477. 
Tisk: GTS – Global Transaction Systém LLC, organizační složka, 351 35 Plesná, Tovární 40. Cena výtisku včetně 15% DPH. 
Redakce neodpovídá za obsah dodaných článků a obsah článků nemusí vyjadřovat názor redakce. Příspěvky 
v elektronické podobě zasílejte do 25. dne předchozího měsíce na adresu: rommil@atlas.cz. 
Informace o městě Luby na adrese: www.mestoluby.cz. 

Vyberte si v knihovn ě 
Ruth, Newman: Společenství stínů. 
Kate si u přátel prohlíží fotky z dovolené v Miami, když zažije šok. Na jedné z fotografií je její manžel 
Charlie. Kate ani na chvíli nepochybuje, že je to on. Věc má ovšem háček: Charlie to být nemůže, protože 
se před rokem za záhadných okolností utopil na Sicílii. Viděla přeci jeho mrtvolu! Byl Charlie zavražděn? 
Sleduje stopy vedoucí z Miami na Sicílii a každým okamžikem v ní sílí vědomí, že o muži, jehož 
považovala za svou životní lásku, věděla proklatě málo. 

Simon, Scarrow: Vítězství orla. 
Autorovy znalosti římské historie se snoubí s literárním talentem, který čtenáře zatáhne přímo do centra 
bouřlivých událostí naplněných krví, potem, slzami, strachem i radostí z vítězství a umožní mu prožívat je 
s jeho hrdiny. 

Hans Hellmut Kirst: Noc generálů. 
Kkirstův světově proslulý román poprvé v Čechách vychází v úplnosti. Uprostřed války se naleznou ve 
Varšavě a pak v Paříži rozřezaná ženská těla, začíná dramatické stíhání německého generála, pachatele 
hrůzných sexuálních vražd. Současně se odhaluje pařížské zákulisí generálního spiknutí v létě 1944. 

Melanie, Gideon: Manželka 22. 
Tento román autorku proslavil po celém světě. Je o ženě po čtyřicítce, která nemá vlastně žádný důvod ke 
stížnostem. Pro okolní svět je šťastná, ale v ní samotné začíná převládat pocit, že jí život jaksi 
proklouzává mezi prsty. Ví, že pokud něco neudělá, je docela možné, že jí život proklouzne mezi prsty 
nadobro. A tak to něco udělá… 

John, Katzenbach: Zpověď šílence. 
Strhující drama člověka, z něhož společnost udělala politováníhodného outsidera. Na pozadí nervy 
drásajícího souboje mezi Francisem (hlavní postavou románu) a vrahem se odehrává příběh, který si 
v mnohém nezadá se slavným Formanovým Přeletem nad kukaččím hnízdem. 
 

ČEZ pomohla vybavit učebnu ZŠ, 
aneb lubští žáci zabodovali 

Skupina ČEZ dává šanci školám zapojit se do různých aktivit, nejlépe soutěžních, aby je mohla finančně 
podporovat. Žáci ZŠ Luby se 31. května 2012 v Třebíči zúčastnili finále Oranžového pětiboje za 
přítomnosti profesionálních sportovců. Soutěžilo se v těchto disciplínách: 
skok do dálky z místa, člunkový běh, hod na čtverec, skoky přes lavičku a račí chůze. 200 ZŠ 

rozdělených na dva stupně bojovalo v pěti disciplínách 
o hřiště či učebnu v hodnotě 300 tisíc, 200 tisíc 
a 100 tisíc korun. Zde bylo rozděleno 1 200 000 Kč 
mezi šest nejúspěšnějších škol. Naše družstvo čtvrťáků 
zabodovalo v I. kategorii (1. – 4. třída) a získalo pře-
krásné 3. místo a tím i 100 000 Kč pro naši školu. Tyto 
peníze jsme použili na vybavení učebny školním 
nábytkem. Zakoupili jsme 17 ks lavic, 34 židlí a dvě 
skříně. Vše v oranžovém provedení. 
Velice mě těší, že i žáci naší školy svými vynikajícími 
výkony dokázali přispět k novému vybavení učebny.   

Mgr. J. Vrbová 
 

♦ Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 15. dubna od 16 hodin v budově 
MěÚ, 2. poschodí, místnost č. 13.  

 


